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NECESIDADES DE MEMORIA DEL PROCESO
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Los procesos necesitan memoria para almacenar el coédigo y los datos.

int a;
intb = 5; _
const float pi = 3.1416; Tipos de memoria requeridos
void f(int c) { 1.- Codigo
int d: 2.- Datos declarados
static int e = 2; Estaticos
d=3; Constantes + cadenas
b=d+5; Con valor inicial
;'.é.t.t]rn; o Sln valor inicial
Dinamicos
} .
Con valor inicial
int mhain (int argc, char *argv[]) { Sin valor inicial
char *p; 3.- Datos en bruto
?(b=).malloc (1024); Asignacion de memoria
free (p);
printf (“Hola mundo\n”);
return 0;
}



FICHERO EJECUTABLE

Las constantes y las cadenas de caracteres deben ser
inmutables, por lo que se suelen asociar al cédigo.

int a;

intb =5;

const float pi = 3.1416;

void f(int c) {

}

int d;
static int e = 2;

return;

int main (int argc, char *argv[]) {

char *p;

p = malloc (1024);

f(b);

free (p);

printf (“Hola mundo\n”);
return 0;

Fichero ejecutable

N° magico Registros
Cabecera

Caodigo

pi = 3.141592

Hola mundo\n

b=5

e=2

Tablas y otra
informacion
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Constantes
y cadenas

Datos con
valor inicial



FICHERO EJECUTABLE
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Los datos estaticos y con valor inicial aparecen en la zona
de datos del ejecutable.

int a;
intb =5; : :
const float pi = 3.1416; Fichero ejecutable
. . N° magico Registros
d f(int
e e Cabecera
static int e = 2;
d=3; .
b=d+5: Cadigo
y pi =3.141592
_ o Hola mundo\n
int main (int argc, char *argv[]) {
char *p; b=5 Datos con
?(I:)_ma"“ (1024); e=2 valor inicial
o o) Tablas y otra
ree (p); : g
printf (“Hola mundo\n”); informacion
return 0;
}



IMAGEN DE MEMORIA AL INICIO DE LA EJECUCION

La imagen de memoria inicial incluye el cédigo, los datos estaticos cony

sin valor inicial, y la pila inicial. Imagen de memoria
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in: g; s Compartid Cadigo

intb=5; TTRX pi = 3.141592

const float Pl = 31416, TUUHoia mundo\n”

void f(int c) { Privada gzg ------------------------- }Datos con Valor Inic.
Isr;taﬂé: int e = 2- T - Dato sin Valor Inic.
g = g;+ 5 }Heap (vacio)
return;

}

int main (int argc, char *argv[]) {
char *p; _
p = malloc (1024); R s areTer -
fb); " retomo demain |\ Bloque de  / Fila
free (p): Privadal age activacion

; - argv e main

printf (“Hola mundo\n”); | e 'h%p """""""""""""

} return 0; Entorno




IMAGEN DE MEMORIA AL EJECUTAR MALLOC
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El malloc lo resuelve la biblioteca de C. Si la regién de datos no tiene libre
los 1024 bytes solicitados hara una llamada al SO para aumentar la region.

Imagen de memoria

int a; ompartida Caodigo

int b = 5; SOTREX pi = 3.141592

const float pi = 3.1416; ____Holamundo\n

VOid f(lnt C) { gzg """"""""""""" }Datos con Va|0r |niC.
int d; Privacal _a=? | Datosin Valor Inic.
static int e = 2; RW= Malloc
d=3; \1024 nEEL
b=d+5;
return;

}

int main (int argc, char *argvf]) {
char*p; [ P=— )
p = malloc (1024); _puntero marco anterior i
fo); | retorno de main Blogue de ¢ Pila
....... Privada argc activacion
free (p); W= argy [ de main
printf (“Hola mundo\n”); | . L — )
return 0; Entorno




IMAGEN DE MEMORIA A LA LLAMADA A f

Al realizarse la llamada el programa crea el bloque de activacion con los
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parametros de invocacion y las variables locales de la funcién.

int a;
intb =5;
const float pi = 3.1416;

void f(int c) {
int d;
static int e = 2;

return;

}

int main (int argc, char *argv[]) {
char *p;
p = malloc (1024);
f(b);
free (p);
printf (“Hola mundo\n”);
return 0;

Compartida
R—X

Privada

Privada
RW-

Imagen de memoria

Caédigo
pi = 3.141592

gzg ------------------------- }Datos con Valor Inic.
wornn.a=2 | Datosin Valor Inic.
Malloc
1024 }Heap
d=? ........ B|oque de
puntero marco anterior L
--------------------------------------------------------------- activacion
_________________ retornodef de

Entorno

Bloque de / Pila
activacion
de main




EJEMPLO ARGUMENTOS DEL MAIN
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Invocacién: 1s -1 -a /home/pacorro

Prototipo: int main (int argc, char* argv[], char* envp[]);

. .. Pila Contenidos de los bytes expresa-
Direccion byte3 byte2 bytel byte0 dos en Hexadecimal o con el
01 A4 00 00 | 00/00/ 00 04 <«—argc=4 caracter ASCII entre comillas
01 A4 00 04 01 /24|00 OC <«—argv huecos por alineacion

01 A4 00 08 01|/a4|/00/|38 <«—envp

01 A4 00 OC 01 a4 00 20 <«—argv[0] = "1s"

01 A4 00 10 01 A4/ 00 23 <«—argv[1] ="-1"

01 A4 00 14 01 A4 00 <«—argv[2] = "-a"

01 A4 00 18 01 A4 0072 <«—argv[3] ="/home/pacorro"
01 A4 00 1C ooyﬁo 060/ | |«—argv[4] = NULL

01 a4 00 20 -700 & )/
01 A4 00 24 ‘a’*-"1001’
01 A4 00 28 ‘o’|*h’|*/’[00
01 A4 00 2C ‘/'e’|'m’
01 A4 00 30 ‘o’|‘e’|'a’
01 A4 00 34 00 ‘o’|‘r’
01 A4 00 38 01/A4 /00|40 <«—env[0] = "TERM=vt100"
01 A4 00 3c 00 00|00 00) <«—env[1] = NULL

01 A4 00 40 ‘MR’ ‘E’ ‘T’

01 A4 00 44 \1’ ‘e V=
01 A4 00 48 00[*0’[*0’ 8

>

~—

N\

-

KD o W

Crecimiento de la pila

Entorno




HEAP versus BLOQUE DE ACTIVACION

struct s {int d; char a[2000];};
struct s * fun(int a) {
struct s *p;
p = malloc(sizeof (struct s));

return p;}

La funcién puede devolver p (la zona de
memoria sobrevive el retorno de f)

Idéneo para funciones que crean
estructuras dinamicas (listas, arboles)

Imagen de memoria

Compartida = H
RS Codigo

P 1V Gl X
RW—

Heap

Privada
RW—

Bloque
activ.
de f
Pila
struct s {int d; char a[2000];};
struct s * fun(int a) {

struct s *p;
p = malloc(sizeof (struct s));

return p ;}
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struct s {int d; char a[2000];};
char * fun(int a) {
struct s p;

I/l no ponerreturn p.a;

Mucho menor coste computacional que
el malloc o el new.

La zona de memoria se recupera en el
retorno de f (no devolver direccion p.a).

Imagen de memoria

Com_p'a?r)'zida Cédigo
Privada
RW=—
Heap
a[2000]
d Bloque
activ.
de f

Privada
RW=—

Pila

struct s {int d; char a[2000];};
char * fun(int a) {
struct s p;

// no poner return p.a;
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